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3 The Restricted Three-Body Problem

3.1 Introduction

O00000oOoOoooDbOOo200000,0000000000,0000000A0
0000o0O000. 0boooboo030000ooo00oooooooooooooon
oo.

300ooooooOo,bo02000b00000obo0o0oooobooOoonD,oOo 30
O00000000000000000,00 3000 (the circular, restricted, three-body
problem) 000. 00 2000000000000000000O,0003000,0
00o0o0oooooooooo30obooo0. oooboooooooo 3000
0odoDo0o0bdoOo, 000000000 bdooooo,oo0ooooooa, d
O00000OO0DooOOoDooOooooooooag.

000000OO00DbOOo0obOo0ooo0oD. oo3g0oooooooooooo,ooad
000, 000000000000 000. 00,000000 JacobiDOOOOOO
0000000000000 0000. 000000 10000000000 0no Hil
0o0ooooooo, 000000000 ooD. 0Dbboo0o0do0ooo 30o0oon
oooooooo.

3.2 Equations of Motion

000000000000000000,00 m,m 0002000000000
000000000000000000.00,200000000000000000
0000000,00000000000000000000000

¢n (00000,00000200000000000000000 (3.2).£00
t=00000,m00m000000000,n00¢0000020000000
00000000000000.00(¢00¢-»000000,2000000000
00000000000000000.0000000000 (&,11,6G), (&,172,6), O
0,00000,000000000000000000000000.00,0000
Op=CGm+m)=100000000.000,m; >m,00, 00

_ mo
- 3.1
= (3.1)
gooooo,dodioid m,m ODOO0ODODO0OO py, o 0, 00000000

go.

wr=gmi=1—p and s = gmgy = [i. (3.2)
O0000020000000000. 00O (inertial system) 00 O O, sidereal system
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r2
M2

r

X

nt

7 0 _E

0 3.1: sidereal DO O (&,1,¢) 0 synodic 000 (z,y,2)000. POODO,00 00 2
oooo, 000000000, ooooooooooo.

0000000000 (90000, 0000000000000D00O0OO.

£ = nglrg S 4 &é S (3.3)
io= ,Ulmrg L nzrg 1 (3.4)
QPRSI .
00,0 (3.2)00
o= (&G =87+ (m—n)?*+(G -0 (3.6)

5 = (L= +(m—n)’+ (-0

good.2000000dooooououo, oo w00, oo
oo, 0ddooooooboo20b00oooboooooooobooooo. oo, o
gdodooouooooooouououou, oo ooouoouoon
00000.000,000000,t=000¢,7,¢00000,¢000000000
nO0O00000000000. c0000000o0oo0o0oooooooooonn
O000,m, me 00000000, (z1,v1,21) = (—2,0,0), (x2,y2,20) = (—p1,0,0)
O00.000,0 (3.2),032000000
rio= (@tm)+yt+ 2

r3 = (r—m)’+y°+ 2% (3.9)
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00000 (x,y,2) D00000,0000 synodic system 000. O0O00O0OOOO
gdodooooooooao.

19 cosnt —sinnt 0 x
n | = sinnt cosnt 0 y |- (3.10)
¢ 0 0 1 z

00000000000 R=10000,000n0000000. 0 (3.16)0(3.18)0
gobboboogooboood.
0(3.10)00000 2000000000 20000.

f cosnt —sinnt 0 T —ny
n | =| sinnt cosnt 0 y+nx |. (3.11)
¢ 0 0o 1 2
13 cosnt —sinnt 0 i — 2ny — nx
ij | = | sinnt cosnt 0 §+2nt —n’y |. (3.12)
¢ 0 0o 1 3

O00000000000,0000000 CorioliO (the Corioli’s acceleration, nz, ny)
00 00O (the centrifugal acceleration, n?z,n?y) D00 0. 000000000, O (3.3)
0@5)00000ooooooog,

(&—2ngy — n®z) cosnt — (§ + 2ni — n’y) sinnt =

T — T To— T ‘ (3.13)
[ul ! 3 T 2 2 3 cosnt + M—;—i—'u—; ysinnt,
T T3 reoo Ty
(i—2ny — n*z) sinnt + (§ + 2nd — n’y) cosnt =
T - Ty — . (3.14)
[ul ! 3 T [ 23 sin nt + M_;+M_§ Yy cosnt,
1 T oo
.. M1 M2
5o _|EL 72 3.15
r3 o3 (3.15)

0 313)0 cosnt 00000 (3.14)0 —sinnt 00000000, 0000 (3.13)0
—sinnt00000 (3.14)0 cosnt 000000000, 000000000, synodicO
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gbgobgboobooboobgoobon.

.. . i T+ xr —
P—2ny—n’r = —|m r?’m + 2 7"3“1 (3.16)
i 1 2
i+ —nty = — BBy (3.17)
LS
.. H1o o 2
= —|=+=|z 3.18
z 3 + 3 z ( )

goooboobobobooooobovvobooooooboobobobooooooon.

oU
T —2ny = — 3.19
y+2nt = aa—[;, (3.20)

oUu
7 = — 3.21
N 0z’ ( )

U=U(z,y,2)000000000.
n’ Mo M2

U= —(2*+ )+ —+=. 3.22
3 (a2 07) + T B (3.22)

(z*+y?) 0000000000000, 1/n,1/r,0000000000000000
0. 0000000000000000000000000000U*=-0U0000
0o0o0,00000000.

ou*
P ong = — 2
& — 2ny o (3.23)
i+ 2ni = —@g;, (3.24)
oU*
z = — . 2
Z 52 (3.25)

go,voo0bodbobooboboobob.vbobooboobbooboobobooobo
gbbogdgbboobooodob,ogobbuoobob.bboobboobbuooboad
goon.

3.3 The Jacobi Integral

03190 0 (320009, 0 (321)0:0000000000000000A0,
..o .. oU_0oU. 0U, dU
T+ Yy + 22 = —T + — —2 =
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oooooooo,
P4t 422 =20 - Cy (3.27)

C,00000. #2492+ 22=22000,

v? =2U — Cy (3.28)
0 (322)0000,
CJ:n2(x2+y2)+2<ﬂ+@) A (3.29)
] T2

00000000,20—-+?*=C,0,0000000000000000000. C;0
Jacobi O 0 (the Jacobiintegral) 00 0. 000000000000 OO00OO0OOOO
O.0b00bob0300000oboboboboboboobooboboobon. Jacobi
gboobg3boooooboobuoobuooboon.

¢,000,31000 (¢n¢)00000000O0O0ODOOOO. O 100000,

cosnt sinnt 0 13
= | —sinnt cosnt 0 n |, (3.30)
z 0 0 1 ¢
T —ny cosnt sinnt 0 19
y+ni | =| —sinnt cosnt 0 n 1, (3.31)
% 0 0 1 ¢
oo00o.o0o00o,
T —ny x sinnt —cosnt 0 13
y+nt | =| 9 | +n| cosnt sinnt 0 n |, (3.32)
z z 0 0 1 ¢
ooooo,oa,
T cosnt sinnt 0 § sinnt —cosnt 0 &
gy | =| —sinnt cosnt 0 n |—n| cosnt sinnt 0 n | (3.33)
: 0 0 1 ¢ 0 0 1 ¢
000
cosnt sinnt 0 sinnt —cosnt 0
A= | —sinnt cosnt 0 and B = | cosnt sinnt 0 (3.34)

0 0 1 0 0 1
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0 (3.33)00,
P+ =0 oy )|y
2
R 5 D
=& QAA| 7 [—n& 0 QA'B| g (3.35)
¢ ¢
3 ¢
—n(§n OB'A| i | +n*& n OB'B| g
¢ ¢

=+ 72+ +nP(E +77) + 2n(én — 0g).

AT B0 A, BOOOOODOOO. A, BOOOODOOOODOOOO,O0OOO,
000,0000000000. 00,00000000000D000D0O00DO0OO0,
?+yP+22=8+n*+C?000 3290000,

CJ:2(E+@>+2n(5ﬁ—n£>—é2—772—c'2 (3.36)
™ )
000.0000000000000000000000.

Lico | o 22 HFi | H2 1

- —(2+2)=h-n-=C 3.37

j@ it - (B 2) hn- oy (3.37)

n=(0,0,n)000,0000000000000000O00O0OCODODODODOOO. 290

o0,00000ob00oob0ARbO00b0O0ObOODbDOOODOObOD,ObD30b000O0
goboboooooon.

(a) 4 (h)

0 32 2000 JacobhiDOOODOO0O0O0O0OO0D. kOOO pp,=02000. ¢,00
0 (a)Cy =39, (b)Cy = 3.7.
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O00000b0b0obooobogJacobiO0OODOOOOOOODOODOO. 2000
go,00bboobooboboobooboobbooboobbooboo. b
O,0030000,Jacobi000000O0O0O0ODO0OODOOODOOODOOODOOODOO
oo.

JacobiOOODOOOOO,000000o00000D00O00O0O0O0.0000O,

20U = O, (3.38)
n?(z® + y?) + 2 (ﬁ + &) =Cj (3.39)
T2

gobobodgobogoobooboobooboa,bboobobboobobbo.odb z—y
gobboobobbug. bbbogbobbuooobbuon. b330 pe=02,00
O0rn=100000.0 (3.27)0 JacobiDOOOODO 22U >C,000.000 (3.39)
gg,buoggbobobooogbobuoooobob.oooob,3gubooobooan
0000.0(33)00000000,0000000000O0O000OOOOoObODOO.
0 332)0000,00,00C, 00000000 pO000O0ODOCOOO0OODDODOO
gogbbobooobbbtoooobobuooon,bud wbboooo,boogn
00000000 0000oUUoUOoO0. 0000 33b)oboooooo,0oo oo
gogoobbobobobbooodd, wpdbbbbbbbdodgo. ggo,g0ooon
0000000000000 D. 000 HillOOOO (Hill’s stability) DO O .

3.4 Tisserand Relation

000« 000 00000 /00000000000000.00,0000000
000000000000000000d,¢,’000.0020000000, Jacobi
000000000000000000000000000. JacobiOO, Cy = 2U —1?,
00000000000.3000000000,000000000 7= (£,1,¢),00
r= (£ ¢)000. 0000000000 (337)0000 JacobiDOOOODODOO0O
oQ.

1 . ) . 1

r, ,UO000O0, 0000000000000, 0000, 00000ooooodd
oo, 00obofdoo. oo, 0bjdooooooooooooooooooon.
g(mSun+mcomet)%g(mSun—i_mJupitar):l (341)

MSun, Meomets Maupiter 1 0O OO, 00,00, 00000000. 00-0000 200
00000000000000 (eq:2.34)! OO,

. . 2 1
E+irf+==-- (3.42)
T a

10 (2.34): v2 = p(2/r — 1/a)



3. The Restricted Three-Body Problem 8

p=100,00,00000000000000000000000nn~=r000.0
gobboboodgboboboooobobuooobo.

h=rxr. (3.43)
(0oooopooooo
&n—né =hcosl. (3.44)
000, 2=a(l—€)000. 0000 (340)0000
2 1 2 1 1
————=2ya(l —e?)cos] = — —2pu, (___)_CJ (3.45)
rooa r T

O00000. 000,00000000O0O0O0OO,1Y/r, 0000000, OO0
goboobooooob,

1

2 T a(1 — e?) cos I = constant. (3.46)
a
I T A A A 6

1 1

55 a(1—€2)COSI:ﬁ+ a'(1—e?)cosl’ (3.47)

0000 Tisserand O O O O (Tesserand relation, Tesserand 1896) 000000, 00
gooooobobbo,do0goobbbbbdooooobbobobbooooo
gogoooooon.

close
approach

|
]
|
I

1

/-— orbit of
Jupiter

U 33 guougoobobbooobbboo. bbbbobbobtbouogoooooon
uo.
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1.22

vk | enp =0.048 _
118} F/\/_\

(1/2a) + /a(l —e?)cos 1

5 10 15 20 25 30 35
Time (y)

O 34: ejup =0,e5,=0.0480000 Tisserand DO O O0O. OOOO0O 350.

gobbbogooboboooobos400b.obog,bbboooubo,d
OO0DO0008AUDODODOODOOODO. bDODO0ODOODOO0b0O0O0O0 e = 481AU,
e=0763, I =77, 000000000 a=108AU,e=0.731, [ =214000.
Tisserand D O OOO00O0 JacobiDOOOOOOODOOOODOOO, 000000000
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDD.DDD,%%— a(l—e?)cos /0,000
googooobobobobooboboboobob.oooobobobos34d
O000.0000000000000),000000000 0.04800000 Tisserand
gbobogd.bbuogbboobobboobboo,booo1bo,0bbdoon
gobbobuooonb 120000b0bo000obooog.

g3400000000000000OO0,00000,0000,00000000D0
goboggbbogboboogbbo.goboogbbogspoboooobboon,
ggobbbbouodooo. obbbbbdoooooobbbbbodoooao, oo
ggobobooboooood. bbobbdoooooobbobobbouooooono, o
gogbbbuooodgbbbbooooo.obb,oo0bbbbuoooobbboaad.
godd,jggoooooobbbooobbbododdgg,ououdggoooooon
go,bu,gbbboogdbbbboooobbboooobbbuooaobn.
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3.5 Lagrangian Equilibrium Points

goooob20000 m, mDOOOO0O0OOOOOOODOO0O0O0O0OOnOO
gobogo,ggobodn0bboobboobobooob,20boonoboon
gooooobooo.obbuoo, bbb, o0 pObboobbooobboon
O (equilibrium point) 0 000 0O.

a b cO00000,00m000,20000,00m,000000000000
O0000.0000000000POOO (O035).00,F;,F,0P0m,m 000
gooooboobooooobo. oobbopOO0O0ObOOOODbOOODDOOOOO, O
goboooos0O0O. 00 PO -0000DO0ODDO0ODO,00D00O0O0DOOOO
goooon.

F=F +F,. (3.48)

pOOD0ODOODOO CoriclisDOOODOODOOODO.
ooooobOoboboooooooo.

mia + msc

b=——"0 (3.49)
my + Mo
ogogoooogao,
ml(a—b) :mg(b—C). (350)
ood P+ FoO0000000,
mo(Fy x ¢) +my(F2 x a) = 0. (3.51)

F,,cO0F, a000000000O0O0OO0OO0O00O0O0O,O00

m2F10 = mnga. (352)

O35 00P0O0O0O,00m,mO00000.0000 m,meO0O0O0
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000000000, F, =gm/d® F,=gms/c000000 (3.52)00 a=c000
00.000,0002000003000002003000000000000.
00 POOOOCOOCOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO,

n*b = F cos 3 + Fycos 7. (3.53)
g0 FiO0b0O0O0O0O0O,~v0 F, 000000000 (O036).000000,
n? = #(mlbcosﬁ—i—mgbcosy). (3.54)
000,0,P,02000000030000,

bcos 3 =a — gcosa,

(3.55)
bcosy =a— (d— g)cosa,
000.d0 my, m0000,¢g0m00000000.00,
d
= — 3.56
cosa = o, (3.56)
gog.oooogooogaa,
M3 U
g my + Ma g my + ma (357)
000 (3.54) 0
o glmi+my) [, mimz g
=" - —=d" ). 3.58
" a3b? <a (my + mao)? ) (3:58)

[}

[}

I

|

:

1

1

|

|

m) g o 1 ma
-~ d —

U036 pPOUOOOOODODOODO.ODOODm,mUd0000000O2000000. 0
gobboobuooooboboooooooo.
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goodooooobobb.ooooon,
b’ =a®+ ¢ — 2agcosa = a® + ¢* — gd. (3.59)

0ooo (35700000,

bg _ ag . mimes

Gfiﬁﬁd' (3.60)

00,0 3.58)00000000.
n? = g(my +ms)/a*. (3.61)
000, 000o0oooobobo0o00o0oooooooooon, KeplerO O 30000,
n? = g(my +my)/d*, (3.62)

O000ae=d0O00.

O0,m,m, 000000000O0000O000O,mq,me, 000000D0OO0O0DOOODO
00d00O00OO0oooDOooDoo.00bO, 00000000 oo0ooooooooog
000000.000000 Lagrangian equilibrium point, Ly, L; 00 0. 00O, O
00300000 Ly, Ly, L3O, m,m, 0000000000 ODOOOOOODODOO.

O0000,0000000000DO0000DO00O0DOO,000DbO00O0DO00OO
00do0dDoO0o0ododoDOooo0. 0ooboooooooboooo,0o0og,ooad
0000000000 bO0D0DO0obOo0o0bOo0o0obODoobOoobDOooDOoooDg.

3.6 Location of Equilibrium Points

000300000000000,000000000000000. 000000
00,0000000000000000000000. 0000000000000
0D00000000.00000,0000002-y00000000000,000
000,0000020000000,00000n=1000

00000000000000000O0, Brower & Clemence (1961) 000. 00 U D
000000000.0 (3.8)2,(39) 300 r, 0000, m+u=10000,

s 4 pary = =% + Y + pupia, (3.63)
000 (3.22)400,
1 r? 1 r2 1
U= —+ -1 —+2)—= . 3.64
pl(rl+2>+u2<r2+2) 2#1#2 ( )
20 (3.8): 1 = (w4 p2)* + 97 + 22
30 (3.9): r3 = (v —m)?+ 9>+ 22
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00002 y000O000O00O00,000000000000000.00,4,y00
ooo,n,»0000000.

0(3.19)° 0 (320)60,¢i=jj=¢=y=00000000000.0000000
000000000000 000000000000.

ov._ ouon , oU o,

- - = =0 3.65
ox or, Ox + Ory Ox ’ (3.65)
oUu oU o oU o
R N Y (3.66)
dy Ory 0y  Ory Oy
vdnQ (3.64)DDDDDDDDDDDDD.
1 T+ fio 1 T+
pa | ——= + 1 +p2 | —— + 12 = 0, (3.67)
(] 1 r5 T
1 Y 1 Yy
J251 ——2+T1 — + o __2‘|‘7‘2 — = 0. (368>
0 (3.65), (3.65)0 0,
oU 1 oU 1
6_7"1_lul <_T_%+T1>_07 8—T2—,u2 <_E+T2>_07 (369)

o, m=r=100000000000000O00. OO,
r%z(x—{—uz)Q—{—y?:l, r%z(m—ul)Q—i—yQ:l (3.70)
ogo,0do20000o0o0o0ooooao.

{E:%—Mg, yz:l:?. (3.71)
r=ro=100,00000,u, 000000, 0000000000, 00000
000000 (Lagrangian equilibrium point) 000, 000000, Ly, Ls000.

0(3.68)00,y=000 (363)00000000000O0O0O0O. DODDODOOOOO
00000 000000,0@6)00000000000.0000000,000
0 O (collinear Lagrangian equilibrium point) Ly, Lo, Ls 00000, L1 O uy, o 00,
L,O w00, Lz30000000000D0D0. OOODODO,0000000000O0
O, 0goooooooa.
L,00,
or; ory

rm+reo=1 rm=x4+ W, ro=—2+ 4, %:_%:1, (3.72)
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ooo0o0,0 36nooooo,

1 1
H1 —m—l-l—rg — 2 —%—f-m =0 (3.73)
ooog,
A2 5 (L—ry+73/3)
— =3 , 3.74
M1 T2(1+T2+T%)<1—T2)3 ( )

gob.oboooogboooood,

M2 1/
—(£2) 3.75
(3M1) (3.75)

ro 0000000000, r,=a00000000000000.00«000HINODO
0 (0000000000000 0O0)00000000O0000O0O0O0O0O. O (3.74)

goooooobbbooooooaog,
1 1 53
oz=7“2+§7“g+§7“§+8_17”§+0(7“g) (3.76)

O00. 2500 Lagrange’s inversion method 0 00O OO, r 0 o« 00000000
00000000.0 (3.76) 0 (28900000000,

ro =+ (—1/3)p(rs), (3.77)

oo0.0b0e¢eDObOOOOODOO.

2 53 93
P(ra) =715 + 15 + 277"2 + 0(72) (3.78)
noooo,
[p(a)]? = a* + 2a° + O(a), (3.79)
%[gb(a)F = 4a” + 10a* + O(a”), (3.80)
[p(a)]? = a® + O(a"), (3.81)
L [9(a)? = 300" + O(a?). (3.52)

DDDD(2.90)8DDDDDDDDDD,TQDDDDDDDDDDDDDDDDD.

o= oy L (e

1, 1, 23,
oot s B, 3.83
o —za’ —ga’ — gra’ + 0(a”). (3.83)

0 (2.89): ¢ =z 4 ep(¢)(e < 1_)1 _
80 (2.90): C =2+ 202, S [o(2)).
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L,00,
or or
ri—re=1, 1 =2+ o, ngzz:—,ul,a—xl:@—;zl. (3.84)
00000, 0 (36700000,
IS 4 0 (3.85)
- r )= .
H1 FERSE 2 H2 2 2
goono
po o5 (L+712+73/3)
— =3r , 3.86
fi1 2(1472)2(1 —r3) (3.5
ooo. cogoooogao,
a = r2—1r§+1r§+ir§+(’)(r§’) (3.87)
3 3 81
1 1 31
ro = a+§a2—§a3—ga4—l—(’)(a5) (388)
000.Ls00,
0 0
ro—ri =1, ri=—x— o, ng—x+u1,£:£:—l. (3.89)

oo0o00o0,0 367000000,

1 1
_ = E— = 3.9
/M( T%—f—ﬁ)‘i‘/@( (1+r1)2+ +7’1> 0 (3.90)

pr _ (1=r)(1+r)?

= . 3.91
M1 T%(T% + 3’/“1 + 3) ( )
ooo,;=14+p0000,
[ho 12 144 ., 1567 4 4
r2 2= g2 0 O 3.92
" O+ b = 5 T Ol (3.92)
7 e T (p2)® 13223 (o)’ o\
= —— | = — (=) —— | —= Ol — 3.93
g 12 <M1) " 12 (Nl) 20736 \ p1 * 1 ( )

O0370,000 pup=02,300JacobiOODODOOODOOOOOODO, OO0 La-
grangian points 0 00O 0. 03800, 0000000000 0OO0ODOOO ¢,000
gogbboooogbbos3sbooogbn.

03.7,380000,L,00 JacobiOODOOOODODO (Cy=3.805, us =0.2),000
gobooobgbo. 032000000, L,0,200000000000000000
000000000000, Ly(Cy=3552, up=02)00000000000000
oooo. ¢, <, 000o0gbo,0ooooooobo,0bobobobobobon
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O000. 000000000000000000 Lyg(Cy; =3197, n, =02) 00000
O000.Ly, Ls(Cy; =284, u, =02) 0000000000000 C, 0000000
0.00,000Jacobi000 C;<Cp,,00000,00000000000000
0. 0000000000000 000b000000oooooOooboOo. OO Jacobi
gogbboboodoobbbooooobbooobbbooon.

Lagrangian equilibrium point O OO0 0O 000000 0OOOO. O0O0O0OOOOO
0000b0O00000ooobooo L0000, 0o00,0000000 Jacobi OO0,
0000000000.00002,y000,00000000 71,700 (3.39)°00
00000000, JacobiDOODOOOOOOOOOO. O(u)000O0O0OO0OOOO
gooo.

CL, ~ 343Y3u2% —10py/3, (3.94)
Ch, ~ 3+3%3u%% _14p,/3, (3.95)
Cr, ~ 3+ s, (3.96)
CrL, =~ 3— s, (3.97)
Cr. ~ 3— . (3.98)

0 (3.8)1 (391 (339)0,y0 —yOODOD0DODDOOOD. 00D0D0O0O0OOOO 20
000000o0oobOoooobOobD. obogooog, Ly, Ls 00 JacobiDOOOODOO
ooo.

0000000 pg =me/(my+me) 00000, Pluto-Charon 0O 0, 000000
~107'000.00-000~102%2000.000,000000-00,00000-0
000w O0,0000000000000D00. 00000DOO Lagrangian equilibrium
point 000000, o OODOD0O0O0OOODODOOOOODODO.

0 (3.94), (39500, u —0000C,, —C,,000. 0000 (3.83), (3.88) 00,
e —0000,0A)00000000000000000. 000 Ly, Ly 0 up 00
00000000000, L;0000000 1+p000000. <000 (3.93)0
ooopoooo. 0od w —0000, Ls0000O0O0OODO. ODDOOOOOOOO
00 ;mO000000000000000,000000007=(1—py+p2)V?200
O.wd, 00 0000000000000, ke —-00,00w, 00000000
gopbooooog.

0360 up=001(00-000000000)0000000000O Lagrangian equi-
librium point O OO . Ly, Lo O 00, 0000000000, Ls000000O0O0O0O
O0.0390000000 ;00000000 0DOOO. 000000 1% 00000
g, jggbbbuoooobobooboooa.

90 (3.39): n?(z% +y?) + 2(u1/r1 + p2/r2) = Cy
00 (3.8): rf = (z + po)? +y? + 22
HO (3.9): 73 = (v — u1)? + y* + 22
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0O 3.7: Lagrangian equilibrium point (00 )0 000 u,=0200000000000
0.0000000,000 Ly, Ly, Ls0000000O00O0O 300 JacobiO O (3.805,
3.552,3.197)000000. 00 O002000000000.

038 C,=20000000 300000, Lagrangian equilibrium point 0 0 0O 0O O
O.L,L, L; 000,00000000000.00000000D00ODO C;00000
ooooooo.
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0 3.9: Lagrangian equilibrium point (00 )0000 u, =001 0000000000
0. dodouououououououoooao.

1.1

1.05¢

Radial Distance

0.95¢

0.9

log uz

0 3.10: 500 Lagrangian equilibrium point OO0 O DOO00O00. OO0 pue O log 0D OO
ooo.
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1, —0000000000000000000000000000000, yp =101
00 u,=10"°00000000 (03.10). 0000,00 Ly, Ly, Ls0,0000 Ly,
,00000000000000000000.00000000000000000
0000000000 000000000000000000000000.
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3.7 Stability of Equilibrium Points

00000,00000000000000000000000.000000000
000000000000000000,00000000000000000000
000000.00000000,00000000000000000000000
D000000000000,0000000000,00000000000000
00. 00000000000000000000000000000. 000000
D000000000000000000000D,000000000000000
0000.000,2000000000000000,00000000000000
0,000000,0000000000000000,00,00000000000
D0000.00000000000000000000000000000.00,2
00000000000000000000000000. 0000,0000000
00,00000000000000000.
00000000000000000000000000. L, Ls0000,Cy =
2U —?00000000000000.00000000000000 00000
0 (U*=-U)00,L, ;00 ¢, 00000000000.000,0000000
0000,00000000000.03110 1, =0100200000000000
0O00. 0 (3.16)12,(3.17) 8B 0000000000000000000000 (&)
0000000000000, 000000000000000,000000000
00000,000000000000000000000000.
0311000000000000000, 0000000000 C,000000

0 3.11: 200000000 (C;=295C;=3.09,u,=01) 00000000000
goboooga.

20 (3.16): & — 2ny — n’aw = —[u1 (2 + p2) /17 + pa(w — pa) /73]
B0 (3.16): § + 2nd — n’y = —[p1 /7] + pa/r3ly
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ogbooooobooob, ,,O0000000b00bobo0boboobobo.0ob,0000
dodooooooboboboob.obob,0bobobooooooooug,ggoguogao
gboobobooboobbooboobbo. boobboobooboboob,
000000 (linear stability analysis) 0000000000,
000000000000 0000 (x0,y)000,00000000000000
0.00000(X,Y)00000.000000000 (z,y) = (x0+ X, 50+ Y) 000
00.0000(3.19) %, 0(3.200 ¥ 00000,00000000.

gy w () ax (2 () v (2(2)

ox

= X (gig) (8m8y> (3.99)
vk = (5) X (5 (5), o (6 (3),
_ X( ;jgy ) (a_U) (3.100)

0000 o00000000000000. 004, (0U/0x)y = (0U/dy)y=00000
(0U/ox =0U/oy =000000000000). 0000000000000000
00000, (X,Y)0OOOOOOoOoOoO.0000000000000000000
O00D0D0DDO(linearise) 00 0000. 0000000000 O0DODODDOODODODODOO

X -2V = XU,, +YU,,, Y +2X =XU,, +YU,, (3.101)

O0On=1,00,

0*U 0*U 0*U
Y e - = —1 . 102
Ure (81'2 )0 7 ny (@:B@y) 0 ’ Uyy ( y? )0 (3 ! )

ggoboboobo. gooooobbobobboooooobbob,bboduooogn
gbgoboobob.oobooboobobboboobooboobon.
gg,bogggoboboogodgon.

X 0O 0 1 0 X
Y 0 0 0 1 Y
| = . 3.103
X Up Upyy 0 2 X ( )
Y Uy Uy —2 0 Y

40 (3.19): & — 2ngy = 2
150 (3.20): §j + 2ni =

3%&
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gbog,2000020000000,400001000000000000. 00
goboobgoobobobooboon.

X = AX, (3.104)

X 0 0 1 0

Y 0 0 0 1
x=| "1 d A= 3.105
x| Uw Usy 0 2 (3.105)

Y Uy Uy —2 0

O0000000,0 (3.104)0000,A0nxn 000, X0 0000000000
0o, 00o0odooooooooooooon.
x00000ooooooaa,
Ax = \x, (3.106)

A000000000. 00000 ADDDODOOODO (eigenvector), A\OOODOODO
0. A000000000D0,0 (3.106) 00000000 0 ADODOCOOOO, 20
gogbbobog,bbboggubobboooobobbuoooon.

0 (3.104)00000000,A0D000QC0O0O0O0O. O 106)000000,

(A— Mz =0, (3.107)

000.I0nxn00000000.00,00000000,A-AO00000
000,000000000.
det(A — \I) = 0. (3.108)

0000000000000. 000 ADOD0O0R00000000,,000000
n000000000000000,00000000A00 (31060000, 00
Dooooooo.

000,0(3.104)000000000. X000 X,00000000000000
0000000, 000,0000000,X0,X,Y,Y0OOoOOO. 00,000
000000,0000000000000000000,000000000000
0000.000X0,Y0Y,00000000000,n0000Y,0000000
000000.0000000000000000000000. 0000000 XO
yooooo.

Y = BX, (3.109)

D000 BOOODOOOO.
X=BY, X-=BY, (3.110)
O000,0(3.104)00000000000.

B'Y = AB'Y. (3.111)
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0D0,00000BOODOO,
Y = BB'Y = BAB'Y. (3.112)

0 (3.112)0,Yy000000000D0O0OO0OOODOOO. OOOOO BOOOOO
AODOODOOOODOOOOOOODOOODOO.

BAB™' = A. (3.113)

AD0OODODODOO. D000 B '000000 A0DODDOOOOOOOOOOO
O,A0 A00DOOOOOO0O0DOoOOoOooDoon.

M O -0 0

0 X -~ 0

= . . (3.114)

0 0 -+ M\,
000000000000,

Y = AY. (3.115)
DOoDO0o0oOooooo,

Y; =AY (3.116)
0 (3.116) 000

Y; = ciett. (3.117)

UOng0ooOoooodD. vyODOOooboooobooboobooobooo,boo
00 X;000000000000000D00D0.0 (3.110)00

c16/\1t

. . 02€>\2t
X=B'Y=B _ (3.118)

cne.’\”t
nDDDDDDCiD,D(3.118)DnDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
gooogno.
goooooooo,boooobodooob. oo n=4000,0000
gogoodgod.
A 0 1 0
0O =X 0 1
det(A — \I) = =0 3.119
aa-an=| o0 (3.119)
Us Uy —2 —A
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0D00000000000000000.
A+ (4 = Upe — Uy )N + Uy Uy — UZ, = 0. (3.120)

000, 0000040,X00000200000000. 000,00,

1

)\1,2 ==+ 9 (Ux:p + Uyy - 4)
1 12 (3.121)
1/2
- 5 [(4 - Umr - Uyy)2 - 4<UmUyy - Uiy)] ]
1
/\374 =+ E(stc + Uyy — 4)
(3.122)

1/2
1 1/2
+§K4—UM—U@V—4W@MW—UZH/]

03.118)00000,400 ADODODUODODOOODOOOOODO,0D00000000.0O
(3.118) 0 O X, X00ooooooooooooooooooo.

4 4
X =) ajed, X =) aeh (3.123)
j=1 j=1
a;000000. X0OOO0Y,YO0OOOOOoOoOOo,00 30000,
4 4
Y = ZBjGAjt, Y = ZBj/\j@Ajt, (3124)
j=1 j=1

00000000.00040000000000000,40a 000000. 30
a; 00000 (3.10)00000. 0 (3.100)0 X,Y,yOoooooo,

(O_ZJ)\? — 2Bj)‘j — UxxO_éj — nyﬁ_j)e)‘ft =0. (3125)

4
=1

J

30000000,
N
TN+ Uy
O00.¢t=0000,0000000X=X,,Y=Y,X=2X,Y=Y0000,40O
0a;0400000000000000000.

(3.126)

4 4 4 4
daj=Xo, Y Na=Xo, Y =Y D NG=Y (3.127)
j=1 j=1 j=1 j=1



3. The Restricted Three-Body Problem 25

00000000 (3.123), (3.123)0, a4, 3;00000000000,0000000
gboobobooboobbooboo. booboobboobo,0booobobo
oo.

1 H1 H2
A = + 3.128
oo e (3.128)
5 M 2 2
B = 2 12
ot <r§>o] v (3.129)
= [ (w0 + pi2) (xo — 1)
C = 3|m = + 1o T 0, (3.130)
= (2o + N2)2 (g — M1)2
D = 3 . 3.131
EGTICCiF .
oo0oooooog
U, = 1—A+D, (3.132)
U, = 1—A+B, (3.133)
Uy = C. (3.134)

OD000.00,000 M0,a,5000000000000,0000000000
0,X,Y,X,yOooooooooooo
00000000000 (3.121),(3.122)00,

A = E£(j1 +ik1),  Asa = £(j2 +ika). (3.135)

000. 41, ki, jo, kp,0OO0OO0O0O,i=+/—-1000. 00000000,00000
00000000 M O0000000000,2000 et0+ig o~GHtgoonQ
00000000000000. 00 j=000000,00000000. 0000
ettt OO QpO00,000000000000000.000,000000
00000000000, 000000000000. 00000000000000
0000000000000000000. 0000000000000000000
ooooooooo.
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3.7.1 The Collinear Points

Lagrangian Point 0 OO OO0 Ly, Lo, Ls 0 000000. OOOOOOO0O, yo =0,
(r1)o = (w0 + p2)?, (13)0 = (zo —)* 000,

U =1+24, U,=1-A U, =0. (3.136)

oooood
M+ @2-AN+(1+A-24% =0, (3.137)

ooo.
0000, u=0010000 L,00000,360000000000000. 3.60
00, 20=0848, yo=0. 00 Xo=Y,=10° Xo=Y,=0,0000,000000
00 4290,4231i000.00000000 L,000000000000000. &,
3,0000000,X(),Y()0000000.

X (t) =6.99 x 1075729 1 4,96 x 10 629

+1.96 x 107 cos 2.32t + 2.54 x 105 sin 2.32t,
Y (t) =3.25 x 1075729 — 231 x 100+

+9.06 x 1075 cos 2.32t + 6.96 x 107%sin 2.32t,

(3.138)

gbo200000 X, YOhOooooooooooooboob.oooobooobo
000 w 00000000 1/290000.

a

g 3 +J

é‘ 2t +ik T T T T T T

(=]

S 1

” -

g -1y

g - - E

3 = , =7
L -1.5 2 25 3

0 3120000000000 (00)00(OoO)ooO0O0O. 000 logu, OO0
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L,000000000000b00Db0b0O0000b00 3120000, pwed 0100
gooloooooOobOob.bobboU0ooO0,0nD &4y, k000D 0O. 000 4, k00
O000. Ly, Ls 0000000000000 0ODO0ODO0OO0OOO0O0O0OD0.

googboooboo,0oboobo,0boobooboobboobbooobooD.
gbgobgobbooboobooobg.

(AA2)(AzAg) =1+ A — 242 (3.139)

0000 (3.121), (3.122)00, A\ = -\, 3= -\ 000. 00000000000
000 ((@O00000)0000,X=X<0,\MX=)\X<000000000.000
1+A-2A2=(1-A)(1+24)>00000. 000000000 —-1/2<A<100
0000000 0000000.000,0 (3.128)00000000r,700000
O,u<1/2000,A>1000.000000000000000 w,OO0OO0OOOO
0000000.00,00000(3.138)00000000,00000000000
O00D0D0000. 00000000000000000000000,x00000
00000000000000000000000000.200000000000
0,00000000,000000000.00,0002000000200000
00000.000000,20000000000100000000000. 200
0000000000000 0000D0000000D0000000D, 000000
0ooo0o0o0oo.
000,00000000000,00000000000000000000000
(Szebehely 1967). 00O, 00-000 L, 000000 0O SOHO(Domingo et al., 1995)
O00000,00000000000000000000

3.7.2 The Triangular Points

0000 Lagrangian Point D 00000 Ly, LsO000000O0O. OOOO,7r; =1y =1,
x=1/2—py,y=+V3/2000,

Upe = 3/4, Uy =9/4, U,y = +3V3(1 — 2uy)/4. (3.140)

gogb.o0oboogogd

27
,V+A?+Zﬂx1—m):0 (3.141)

000.0000000000. L,00000,u=0010000,z=0.49, yo = v/3/2
000000000000. 000000000000, £0.963i, £0.268 000, 00
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gbogobgbboobooboob.oboobod

X (t) =3.45 x 107" cos 0.268t — 2.45 x 10~° cos 0.963t,
+3.07 x 10~*sin 0.268¢ — 8.55 x 107" sin 0.963t,

Y (t) =5.20 x 107° cos 0.268¢ — 4.20 x 107" cos 0.963¢,
— 1.76 x 10~ *sin 0.268¢ + 4.90 x 107° sin 0.963t,

(3.142)

000.000000000000000,1/0.268,1/0.9630 20000000000
oooo.
0313000000000000000000000000. 000, logus ~ —1.4
000000,lgu, 000000000000000000000000000.00
00,0000 +j+00000,000000000.000,00000 000
00000,0000,00000000,0000000000
031300000000,000000000000000000000. Uy, Uy,
U,,00 (3.121), (3.122) 000000,0000000

\/_1 — /1 =27(1 — po) o

Ao == 3.143
1,2 \/5 ( )
Azq == v (3.144)
V2
goooo,gbuobbbbuotuddooooooooboon.
27 — /621

00000000000000, k, k000000, A= +iky, A3 = ik, 00O
00.000,a;,5;000000,0;=a;+ib; 0000,0 X(¢)0000000O0O.
X(t) =(ay + iby)et™ ™ + (@g + iby)e !

- ‘ - ‘ 3.146
+ (C_Lg + Z’ba)eJrlet + (6_1,4 + Z-b4)efzk2t. ( )

Y)OOODODODODO. O (31270 X,Y, X, YOOOOOOOOOO, a =ay =
Ay, 3 =G4 = A9, by = —by = by, b3 = —by =b, 0000000000000, e000
0,000000000000000000000

X(t) =(ay + iby)e™™ Mt + (@) — iby)e~

A A 3.147
+ (ag + ibo)e 2t 4 (ay — iby)e k2!, ( )
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e’ =cosf+isind 000000000000 000ODDO, 000000000000
goooboogd.

X(t) = 2aq cos kit + 2ay cos kot — 2by sin kit — 2by sin kot. (3.148)

g, ggoooboobobbbobb,bbbdodudddduodoooooo. oo
g, jgogoooobbbooo,ooogoag.
0(3.145)000000000000,000000000,+((j+i) 00000 (O
3.13000000). 0000,
X (t) =(ay +iby)e" ™! 4 (@ — iby)el—H) (3149)
+ (@2 + iba)e TR 4 (Gy 4 iby)e IR, '
X(t) = 2(are”’ + ase ") cos kt — 2(bye”" + bye ") sin kt. (3.150)

000000000. 0000000000000000.Y, X,Y 00000000
00.000000000000000000000000000000000000.
000o00O00000000.

0000000000 (4 <0.0385)0000000. 0 (3.143), (3.144) 0 0,

/ 27 [ 27
)\1’2 ~ +4/—1+ Z/,I/Q, )\3’4 A+ —Z/,I/Q (3151)

gogboobd, wpddodobbboooobb,ogbobbbooobb 200000
gboooboboboobo. oD Ly, LsO000O000D0O 200000000

2 ] S

% '-—---j-__uf_// '!“lk]

=% L

g 0.5 +j \‘H_,_

E. +iky T -~ ]

E 0 _ ey

B —~1k2 _ ==

E ~d nin

_E -0.5 -

= 1'*'-——1}-6 T __}kl

O i N i’ el -

R -] -1.5 2 25 3
log u2

0313 0000000000 (00)00 (00)0000. 000 logu,000. 00
00000 logus ~ —1.4000.
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i

\

0 3.14: 0 (3.142)0000. 00000 ((00000) O epicenter0100 (DODODODO)
boogbogO. epicenter OO0 O0O, 000 L,00000O0O. 0000000000
gobboboogddepicenter UOODDOOOOO0ODOOO.

000,000000000.0@M45)0000000O00ODOO0. 0000000
00000 (resonances) 0000000, 00000000000000, O (3.145)0
0000000000000 000000000 (Deprit & Deprit-Bartholome 1967 ).

3.8 Motion near L, and Ls

gogodooooooog, ppeooooooog, bbb 2z 000000O0O0
0.370000000000000,27/M9, 21/X,000.00000000000
gobbbuoog20bboboooobbbuooooboboobooon.

e 000D 2r/Mo~2r000 (00000 w,0OO0DODODO)),

e DODODODO 2r/A3,0, 00 (libration) 000000000,

goo.

goo20000b0000 @j,BjDDDDDDD,DDDDDDDDDDD. gdn
god,biooibbbddoodd epicenter U000, 0000, epicenter U U OO0
00 (00000)0000000000 (0 3.14). 000000 (3.142) 000000
goooooooob 31s5b00ood

gobobboooobbbouoooobbb 2000 obbbboo.ouobbboo
goggdoosoubbooobtboodooooooooboboobobbouodooog. o
000 X00O0O0O0OOoOoooooo.ooooo (X, Y)Yooooooooao.

X'(t) \ [ cos300 —sin300 X(t)
< Y'(t) ) B ( sin30 0 cos30 0 ) ( Y (t) ) ' (3.152)
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0315 000 L,0000000000000000000000000000. O
00000000000000 (3.142)0000,¢t=0002x0000 (u, 0000
1250)00000000000.0000380000000 epicenter 100000 .

X(t),Y()DDO (3.142)00000,

X(t) ~3.54 x 10~*sin 0.268¢ — 9.85 x 10~°sin 0.963¢,

(3.153)
Y (t) ~6.23 x 107" cos 0.268t — 4.86 x 10~° cos 0.963¢,

gooobodbobooboboobobobo,boboboobobuoobobo
O0000000000000000.20000000000000,00000 (2.40)
000000,000000000000000. epicenter000000,0000
J00o00b0O000o0ooob. 3.10000000000000 associated zero-velocity
carve 000 00000000,00,000,0000000b/a= (3u)/?0000
gopooooo.

epicenter 00000000 (epicyclic) D000, 00000000000, 0000
oo0bodoboboobooobo 2100000000 bo0. O, 00bboo0boon
O000,00000 260020000000 the guideing center approximation [J
gooob. 0bbobooooob bbb, 000 2,000 e00d0onobnboogno
0000000000000000. 0000 e~5x10°000. 00000000
ooooobooOo,0bbo00o00ob0bb0oooobobbo0oooooboooon
0,pw0070000077000 (epicenter 00000000000 0O0OOOO)O 2:1
o000 0o0oboboooboboo’b0boo0”"00bboo0oonboboooobooboooon
go.bboboooobbbuoooobboooubb,000 bbb booon
godo,doon,bioioibil epicenter 0 00O OO

160 (2.40) : (z/a)? + (y/b)? =1
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3.9 Tadpole and Horseshoe Orbits

L, [s0000000000000000,00000000000000000.0
00000,000000000000000000000000000000000
00000.000,000000000000000000000000000. (3.2
000 (3.16) 17, (3.17) 19)

03160 L,0000 4, =0.0010000200000,0000000000000
0000000.000000-000000000000.03.16a0000,0 3.16b
000000000000 L,000.0000000000000 L,0000000
0000000000.03.16600000000080000,03.16b00 11500
000.200000 L,00000000000,2000000000000000
00000000,03.1600,00000000 ,»00000000000000C0
000000000. 0000000000000000000 Tadpole 00000
00.00000000000000000000000. Tadpole orbit O Ly 000
ooooo.

000,0000000 L, s00000000000000000000000C
00000000000. 0000000000000000000000000, O
00 L, L;000000000000. 0000000000000 (Horseshoe orbit)
000.0317020000000000000. 00000 Taylor (1981) 0000
0000.0317h00,00000000000000000000000.

0 3.16, 3.170 epicenter 10000 390 000000000000000000.

{3 (b)
+
ml ﬁ

)
o [75) 78

0 3.16: pp = 00010000, L,0000000 Tadpole00DO0O (L, 00000
Zo=1/2—pa,yo=+/3/2). 000000000000 p,p, 000000, (2)000
00 & =20+ 0.0065,y = yo+0.0065,4 =y =000, 4, 0000 1500000000
0. (1h)000O00 2 =120+0.008y =y +0.008,i=y=000,u, 0000 15500
ooooooo.

0 (3.16): & — 2ny — n’aw = —[u1 (2 + p2) /17 + pa(w — pa) /73]
80 (3.17): §+ 2nd — nPy = —[u1/r3 + uz/r3ly
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Ls

0 3.17: pp = 0.000953875 0000 2000000000 (Taylor 1981). ()000 D0 :
x = —0.97668,5 = —0.06118,y =4 =0 (b) DO OO0 : z = —1.02745,§ = 0.04032,y =

z=0.

gbogd,31wob0bobdoD, wpoodbob200000000000000,000
ggbooboboboooogbobooobouooo. o 316, 3.17v0buoggoobooobooogn
gbobgobooobo,oboobooboboboobo.boboboobob,bo
UL, L 0000000000000 0O0O0OO0ODOO0O0OODO, 0000000004
ooboobooboooboooooobD.oob,0b0 JacobiOOO Ly, Ly 0000
gogobob,ogooobbbooobboboog,bbbbboddggoooooon
gbogobgoo.

OU0D00b0o0b0o0b00bO00bO00bo00obD00oDO0UnOd Tadpole OO
0000000000000. 031800, 4 =1030000,30000 (0000
010, Tadpole 00 20)000000. 000 00,000, ;00 p,00O0OOOO
gbobooobog. sbbuoobbuodbbdle~o0o00b0bO0O. obDbOODDO
OO0, L, Ls000000000DO00O0O0O0ODO0O,000000000000 Tadpole
ooboobooboob.bobobooboboobooboobob,0b0 Lsobooon
oooboobooboobobobg=1RO0Q000O00O0ODODODODO. ODOOr
ggbb,«0000000DOO0O0O0O0DLODODO,e~00000000ODOOO0OO
gbooob.dbdaste 3170ooboboooooobooobon.

pe =10200000000000a,e00000003.19000. p, 00000
gogobbbobb e, oobbbbbbb00eUae>100a<10,0
0000000000 (03.19). 000 ae=1+Ac000,0=180000 AcODOO
O00,0000000000. 000 Ae=0020000. 000,10000000
A= -00143000. 000,2000000000 Ae=0.0198000,00000
O00000000o0ooO0oO00. 0oooo, |AdfDO0C00000O0ODOOOO 10000
goobgobooboboboboboboob. s1sgbooboobo,obooboobon
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1.06
1.04
1.02¢
098¢

0.96

0.94 .
0 50 100 150

200 250 300 350

0 (deg.)

34

0 318 wu,=1030000300000000000 «060A000000O0O0OO0OO.
gogooboo,ggobbob.bbbbdd pw0ibbillocobbbooooob. 0n

gogboboggd.

0000000000000 000000000000000 (Dermotto et al., 1980,
Dermott & Marray 1981a). 0 3.19b 0000 00000 e00000,0000 10
000000000 DOOo000DDO. 000D bo0o0o0oobOo00ooDobooOoOon
00, phaseeffects 100000000 00000OO (Ly, Ls OO, Tisserand 000 O

(a)

—

1.04

\v/vi

a 1

0.96

ANA

0 20 40 60 80
Time (orbital periods)

100

(b)

0 20 40 60 80
Time (orbital periods)

100

0319 03180000000000 (000 eO0000ODO. (h)OOOeDODOOO

0.00,0000wuw=1072000.
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1.003 -~ -
1.002
1.001
a 1 O (o]
Lj Ls
0.999
0.998 |
0.997 . . = -
0 50 100 150 200 250 300 350

@ (deg.)

0 320: o =1030000300000000000 «0A00000OOOOOO.
Oo00oooo0o,000oobogb. 000 Tadpole DOOOOOODOODODO. ODOOO
U g loodobobooggb. bboogoooobogg.

0000,00000000).00000,00000000000 impulsedO0000
goooo.

0000000000000000 3.20,3210000000. 0000 pe =107°
O0000. 00000000, 0000000 =1.02000 (AeO0O0 100

@ 0.00004 (b)
1.002
a | e 0.00002
0.998
0
0 200 400 600 800 1000 0 200 400 600 800 1000
Time (orbital periods) Time (orbital periods)

0 321: 03200000000000 (000 eO000DODO. (h)ODOOeDOOOO
0.00,0000up=10°%000.
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O0000000). 0320000000 «000000000000. «0,0 31800
o000, Ly, Ly(0000¢=6003000 00000000. 000,00200000
oooooobo. oD, Lsoobooo0oob, wpbbooooobooboog,s=1800
OO0 Ls0000b00000oobooboboooboooonboo. oo, 200 Tadpole O
gb,03180000,4500 1350000000000000,000 «cJODODOO
3. 8300 00000D0. b00ODOO, Tadpole DO OODDOOODOOODOOODOO, peO
000000000 b0o0ob0o0oobOo0obDbOn. Tadpole DOOODDOOODOO, O
O0o0O0oobOoo0oooobDO,0b0b0000b00b0obb00n Tadpole HODODOO
goo.

gdd oo, bbououuggg 321000oiobb. oouguouauggg
0 Ae=0.00200000,1000000000 Aa=-0.00199, 2000000000
Aa=0.00200000000. OOOOODOOODOODOOOOOODOODOODOO
ggoboboboog,gdb wbidddodooobbbooooooobb. e
gogboboug,gbbboooobobbbuoooobbboooobboboooon
gobo.oog,0bobbooodbb bbb oooobbog.

gbbuogbbuooobooobbooobboobbuoobboobboooboo
gbo,ggobuogobog,booobboobobobobooobboobboo. .
UboobobooobobobO Ly, Lsgboboobobob.oboobooboobog
00,0000000 L;00000000000 (TadpoleOO). OOOOODOODOO
O000o0Ooooooo, Ly, Ly, Ls0000CO0O0O0OODOODO (DOODO). oOoOd,
gobogobboobbuoobbooobbodn,epicenter 0O O00O00oogn
00,00000000000000000d (circulate)00O0000O0O. Jacobi OO
gobbobwdibibibibooobbboooobbooog.
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3.10 Orbits and Zero-Velocity Curves

00000000000000000000000,00000000000000
000000, 0315000000000000000000000000, 000
0030000000.000,000000000000,00003000000, 0
D00000000000000000000000000000000000000O
000000000000, 0000 L, 000000 o=1/2— s, y=+/3/200
00000000, 0 (38)% (392 0000 z — (1/2— )+, y -v3/2+y 0
D000. 000,000030000000000000000, 22— V32//2+9/2,
y— —2'/24++/3y//2, 000000000 («/,¢)000. 000000,

o= 142 +27+y” (3.154)
r2 = 1—V32 +y + 2%+ y” (3.155)

000.0(3.22)2'0000000000000000,00000000 C,;=2U00,
gogbooboooobo.

1_
C'J_1—/@—\/gugx’+(2—u2)y'+x’2+y/2+2( T'u2 —i—%), (3.156)
1 2

000,0w)00000000000. 0 (3.156)0000000000000000
g,gobgooog.

9
Cya3— g+ Zung + 3y (3.157)

3000000000,00, (()u,0000000000000, ()0 39000000
D000000000D00000000 4000000000000, uwy/ 00000
D00000. ur000000000000D00000000O0ODO. 000000
O000000000000000000000000000000. 000

Cy =3+ yps (3.158)

0000000.00004000000, L,L;00000-10000 (0 (3.97) 22, 0
(3.98)2). 0000 (3.157) 0,

LBIZ y/2

+
(4/9) (1 +7)  (u2/3)(1 +7)
D00000.000,0 (240)*000000,000000000,000,000

0000 d =(2/3)y1+9,0 = V/e/3/1+y 000, ,,0O0O000OOCOOOODOOO
P =(o+p)®+y’+22

3.9): r2 = (x — p1)? +y? + 22
U=n*(®+y)/2+ p1/r1 + pa/r2

=1. (3.159)
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00000000, ¥/a =(1/2)y30000000,u,—-0000000,0000
D000000000000000. 0000 ¥/d 0 3.8000 guiding center 10 O
O00020000,00000000000000000000000000000
000 w < < <« 10000000000000000000000000
00000.00,00000000000000000000,00,0000000
00000000000000000000000.

00,0 (3.94)-(3.98) 2 0000000, tadpole 00000000000 O00000O

00,7000000000000000.
—1 <y < +1 (3.160)

0000 Ly, L; 0000000 ¢,000,0000 L,000000000. 0000
ooooooo,
Cy =3+ 3" + O(s) (3.161)

where
0< (<393 (3.162)

oooooooonb Lsgoboo c,00ooo.0oboo Ly, LL,ogoooo. oo,
yOOOOCOOOOOOOO tadpole OO0 DOOODOOO0DOODOODOODOO
gogoo.

Uvooooon (364)%000,n=10000,

oU =211 + e+ plac + pors — fy g, (3.163)
™ T2
000. 000 (328)00,
v? =%+ (rf)? = 2U — C; (3.164)

bt wxlbOgogoboobo, n0-r-gobgoo.
gdd,duoooooooobobboboo,oobbbbobbbobbboooagd
000000,ér< 1000,
r=1+4or. (3.165)

0000000,6=0,7#000000 4, 000000 |#|<|rfl00000. OO,
00000000000000000000000000000,

: 3
v = —557", (3.166)

0 (3.94) :Cp, ~ 3+ 3Y342/% — 104,/3
0 (3.95) :Cp, ~ 3+ 332/ — 14y, /3,
0 (3.96) :CL, = 3+ ua,
’I”2 T‘2
260 (3.64) : U =y (% + 71) + o (% + 72) — SH1H.
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00000.0000000000,0(3.163)020000000000000. O(us)
oooooooo,
2U = 3+ 30r% + uoH, (3.167)

where

2
H=—+7r]—4, (3.168)
T2

00,v*=20~-C,;00 (3.164H)0000000000000.
9 2 2
10 =3+30" + o H — Cy. (3.169)
000000000+ =0000,0000000000000000000000.
0=3+30r2 + usH., — Cy (3.170)

000 - 0000000,00000000000000000000000000.
C,00000000,0 (3.169), (3.170)0 0

4
6r? = (201,,)% + §N2(sz — H). (3.171)
tadpole 1000, 0000000000, H,,—H ~ 6r, updr < 5?00 0.0 0 guiding
center OO OO,
or = 2074, (3.172)

0000, guidingcenter 00000000000 0OOOOOOOOOOOOOO 20
000000000 (Dermott & Murray 1981a).
0000000000 (3.161), (3.162) 00OOO,

3
34+ 500+ nH =3+ (i + O(pa),

(3.173)
343012, + piaHy = 3+ Cpid* + O(ps),
000.000000,000 0000 42®> 000000000,
5r = 207, = 2(¢/3)?uy? (3.174)
tadpole 1 0000000 (3.158), (3.160) DOD OO,
3+ 2573 + poH =3+ Y2, 3+ 3012, + paH., = 3 + yuo. (3.175)

00
Sr & 261, = 2[(v — H) /3?13, (3.176)
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O00.0000,guidingecenter 0000000000 0ODO0O00O0O0O0O0OOO0OODOO
gb20000000.

Ly, Ls0000000D00C000DOO3800000000. 00,0r=~20r,,00,
guiding center U D O OO0 0O0OODOO, 00000000000 O0ODOOD 200000,
000000000000 3000,00,0 (3.153)"00000000000000
g,gobgobbobooboobuoobooboon.

X'(t) = asin A\3(t — t3) — 2esin A\ (t — t1)

DO (3.177)
Y'(t) = (Bua) /“acos A3(t — t3) — ecos Ay (t — t3)

A, A3020000000000,4000000a, 6 t,t;00000, X'(0), Y'(0),
X'(0), V()0 00000000, 2000,000 00000 guiding center 0 0 0
0e00000000000O000O000.3000,0000000000, Ly, Ls0O
0000000000000000 guiding center 0000000000000000
00000,000000000000000000000000000000000
0D000000.000000000000000000000000.

L, L:0000000000000000,L;00000000000000000
O0000000. 0000000000000000000000 JacobiDOOODO
00000000000. 0 (3.173),(3.175)000000000000000000

%57“2 + poH(0) = constant, (3.178)

0 4, 000000000 w, 00000000, 000000200300000
000000 rp,=2sin(d/2)0000000,

-1
H(0) = (sin g) —2cosf — 2, (3.179)

000. 0 (3.178) 00000, tadpole 00 yup, 0000D0DDO ¢(u2*000.
00000020 (r,6:),(r;,6,) 0000000, 000000000000000
0Doo.

517 — 612 = —gm[H(e,-) _ H(8)) (3.180)

00000000000 tadpoleD 000000000000 OODOOO. O3.220 H(O)
0000000000000, tadpoleDOOOOOOOOOOOO, ér;=06r;=00
0000000000,00000 HE,)=H(p;) OOO.000000 2000 Oin,
Omaz, 00 o, 0000000, 0000,2000000 D=0 —0m, 000000
O00000.03220 HA)OODOO,O 3.18,3.2000 tadpole DO DO DOODOOO
gbgobgboboobooboobgoobon.

X(t) ~3.54 x 107*sin 0.268t — 9.85 x 10" sin 0.963t,
Y (t) ~6.23 x 107° cos 0.268t — 4.86 x 10~ cos 0.963t.

27
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|360 335 310 285 260 235 210 185

05}

H@) ot

0.5

0 25 50 75 100 125 150 175
0 (deg.)

0 3.22: 0 (3179 00 HO)ODODO, tadpole 0OOODOD0ODODOOOOODOODOO
oo0. ,,006e0D0OD00O,L00600000DOOODOO.

6, = 180°, 6r;, =00 000000. 00O critical tadpole 000000, H(180°
)=1000,0 (3.180) O

517 = %NZH _H6,)). (3.181)

O00. HP)>—-1000tadpole 10 0000000000000 0OOO0O0OO0O0O.

g\ 1/2 s
Or < Oepip = (§> o (3.182)
O0,u0000000,e00000000,/O00000 wOOOOO)O 100
O000ooobobtadpole DOOO0O0O0ODODOD0O0OOOOOOOODODOO.

0, =180° 0 0ri = 0rg 20 000000000. 000, ¢<3¥4 00000000
ooooooog,dér;=0,0,=0,,00000000000000. 00000000

gobooogo. A

5T%SOZ§HQ[H(9min)_1]a (3183)
b, gbogbuodgbod bbb oobuoobo. goboobooboag,
0y OO0O00DOD0O0 00000000000, tadpoleDO0O0O0O00 H(Opin) =1
0 6rigo =0, 0,in 000, 0000,000 0000 Oy =23.5°0000000

guo.
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3.11 Trojan Asteroids and Satellites

D00000000-00000000000 (3.14500000000.00000-
0000000000000000000000. Table3.1000-000000000
000000 Tadpole 0000000000000000000. 0000O Trojan as-
teroids(0 00000 0)00000000ODO.1998000000000 Trojan asteroids
0450 000, L, 0000000 “Greeks”, Ly 0000000 “Trojan” 00O .

0323019970 120000000-000000000000000000 .(a)O
00000000000000000, (b)0000-000000000000000
000,00000000000000000000. 00000000000000
0D00-000000000,00-000,00-000000000.

00,0000000000000-0000000000000000.00000
D00000000000000, 00000000 (coorbital satellites) 0000 0.
coorbital 000000000 Janus O Epimetheus 000 0000000000000
000000000,000000000000000000000000000. O
0D0000000000-000000000000-0000000000. 0000
O tadpole 00 0000000000000 O0O00O0O00OOOO0O0O

3900000000000000000000000000000000. 0 (3.174),
(3176)00000000000000 ~ uy’tadpole0 0000 ~ x/?000000
00000. 0000200000000 RO ~4/°000000000,RO000
0000 0000000000, ue~1030 R~0.3, us ~10°00 R~ 0.030
00.000000000000000000000000000000000000
D000O00. 0000000000000000,000000000000000

-y o %
L&l

Jupiter . e

& 1

0 3.23: (a)19970 120 180 0:00000000D0OOOOOOOO. ODOOOOOOO
go0oO0oO0Oo0OOO0o0oU0U0OO. (hhooooooooDoDODODODOD,0000000
g.gbobuogoobood.
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000000,00000000000 tadpole 00000000000000000
D00000000000000000000000. Dermott & Murray(1981a) O O
00200 4, 000000000000 |[A¢0000000000,0000000
oooo,r=7/4°000000000000000000.

3.12 Janus and Epimetheus

0000000000000 000DO000000 tadpoleDOOOOOOODOOO
ooooooo. 0oobo,039000000000000, Ly, Ls, Ls0000O00O0O0O
00d00doDodoOoobDoooooDo0ooobooooooo. oogooooogd
000000O0o00ooOo,00b00o0b0o0oo0DbOOo0oDO,bo00o0oboOooooag
ooodoooooooooo.

19800 Voyager [ OO OU0ODODOOOOO, Janus O Epimetheus DO 0 200000
O00o0oo. O0O0O0O0O0O0d Janus, Epimetheus OO 00O, ay = 151472km, ag =
151422km , 0000000000 175km, 105km 0000, ODO0O000O 200000
000000oo0odooooOo,0b0doboooo,0o000doooooooooog
00000000 100000000000. Janus-Epimetheus 00 py = 5 x 1079,
or=3x10""00, O (3.182) 6r > 61y ~ 17km, O (3.174) ¢ = 0.02 < 330000
00000, Epimetheus 0000000 OODOOODO.

O00,0000000 EpimetheusO OO0, JanusOOOO0O00O0OOOOOO0O
00000000 o02000000000000.),00,000020000000
do0o0odooooooooo. oo, goooooooooo, 200000000,
0000000000000 0000. 200000000,00000000 2000
000000000 DOo0oooOoooon, Janus O EpimetheusO 00000000
ooooo. w,, WeOOODODO Janus , Epimetheus 000000000, 00000
0000000, d0ooo0oooooooo,oonooooooo.

3500000000000000000000000000. me<m 00000
020000 m,m,0000.00200,0000000,00000000000
000 m O0000000000000000000 (03.24). C;0m;0m.000
Cc000000000,C,C,m00000000.00 meO m,, m000000
0000000.0000CO00 R 000000000000 7,000000000.
290 (0 (2.149)2)000000000000000000000000. O (2.145)
v¥®0e,=00000000,

Gy = 2Ty /no, (3.185)

dh __ .
at =rT »
da -9 a®/?

[V T

B0 (2.149) :
20 (2.145) :

[Resin f + T(1 + ecos f)].
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me C e mj

0 324: 000000DO00Om, m OOODODOODODOODO. m,OODOODO. 10
mdm, O000.CO00000O.

a, no O DOO0OmOD0O0000O0DOOOODOO0O. OODOO guiding center [
epicyclic 00000, 00000000O0OO0O guiding center U0 OO OOODOODO
gooob.obooboobo,booboobobobobbooboo.

me OO0 DOO0OO00 m, mUDOOOOOOO. 032400,

Ty = (—Gmy/r3) siny, 4+ (—Gm./r?) sin 3, (3.186)

cgGoooobom,000bD0ObObOOObOObDOoDg,

me T 0
ny=———--— — 3.187
S me +my 1o €89 ( )
. my ro.
= sin# 1
sin 3 T sin (3.188)

and

—1/2
-1——T£iﬂﬁ[a*4ml<ﬁﬁiﬁﬂ) '29} /asﬁiiﬁﬁ, (3.189)

7aO_ me me
odoo0oO. ooooooo 000D, m<<m 0000000000000, O

0000000000000000000. 00
Ty = — (gma/r?) H(6), (3.190)

~ o cos(0/2)

H(0) = T (072) —sinf (3.191)
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0000 H@B)=—-(1/2)dH(A)/d¢000. 000 m 0000000000000,

Ty =+ (gmo/r*) H(0), (3.192)
ooo.

gogogobbboobobb,200b000000000000bobbbobobbooagd
gogbbooboggoob.oggobbogo

s =ay— a, (3.193)
0000, 0 (3.185) 00
§ = 0ds/df = —2(T\ — Ty)/n, (3.194)

n000000000000000.00000030000 §/n=—(3/2)s/a. a00
D00000000000. ds/dd 00000 (s;,6;), (s;,6;) 0000,

S; 2 Sj 2 8 m1+m2 4 m1+m2

S I 0,0, H (0 H(6;) — H(6,)], (3.195
(a) (a) Cn2a3 / Cn2ad [H(6:) (6:)] ( )
DDD.D(3.191)DD,H(¢9)Dj:GODDDDDDDD.DDDDDDnDDDDDDD
g, 0bbogoououooob 1o -roddggoo. 0o ndg

n*r® = g(m. +my +ma). (3.196)

O00r~ae0000,000000,me+mi+mex~m,0000000,0 (3.195)0
Si\ 2 55\ 2 4m1+m2

—) — (=) = —— |H(0;) — H(0; 3.197

<a> (a) 3 n2ad LH(6:) (6;)] ( )

O00.0000 3180)0me<km; 00000000 0OO. 00200000000
000000000000000000. 0000 (3.182), (3.183) O

<2>t - @m (W)( 1/2) (3.198)

<@>2 = (M> [H (Omin) — 1]. (3.199)

a 3 Mg

0000000 Janus O Epimetheus D0 000000 . OODOOOO0OOOO,000
000 s; =Aq=50km , 0000 ¢, =18000000. O (3.197) O me/my =0.250
o0,00000000000,sO0d0000OOODOO0O0O00O00OOO. DOOOOaQo
00 ay=a+Aay,ap=a+Aap 0000,0 (3.184)0, 000000000000
00000000000,0000000 Ae;0Aep 0000000000 OOO (O
3.25). 000000000 Janus OOOOOODO. 0000000, 00000000
oo, dddoooouooodguouooooo. oo 3doououooouoouon
O0000000000,0000000000 460000000000 (O 3.18, 3.20).
gbodooooboooouou,bguouotdo o0 ouooouoon
ogoooooooooooog.

and
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Aag = 50km

AajE
A 0 : ' | ] | :
a0 : : A : :

-0.5

- : — —
0 50 100 150 200 250 300 350
Longitude (deg.)

0 3.25: Janus-Epimetehus 000000000 Aay/A¢, Aag/A000. OO0
Ag=500km 0000 1000000000 20000000000000.00000
Ooooooooooooooooboo. oboobooboobooooooboOgn Janusd
Epimetheus OO0 0000 £600000000.

0 3.26: Janus-Epimetheus OO0 200000000000000000O000O0
gobbobd.ggbboboooobb.buooobb,o00bbb ~025000.
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=)
J

Min. angular separation (deg.)

-10 9.5 -9 -8.5 -8
log (my +m3) /mc

O 32r-20000000000000000D00D000O0O. 000 Janus-Epimetheus
goobogo.

gi3d2ecdid20000000bbooddouguuooboboobtbduooooon
O0000. O0bo0oboooboobouoono. oo0 Janus O Epimetheus O O
0000 10km ,40km O00O0. O0O,000000 150432kmO00. ODOOODOO
gob,0ggoobobbooooooboboooobboooo.bbbooo,40000d
gugoooboobbbbuooo, oo ouoguooo.

000000000, Dermott & Murray (1981b) O Janus O Epimetheus 0 00 0O O
000000000 0,0000000D0O000O0C0O00O0O. 00000 (3.199) 0
O0ooboOonD. O 32700 200 guidingecenter 000 O0O0O0OO0DOOOOODOO
0000000000. sige/a=332x10*000. 000000000000, O
goboooobobooolbbbUooobbOoOoobobboOoobOd. Nicholson et
al.(1992) 000 00O0O0OOO000O0DOO,000000000D00O00O0. Janus O
Epimetheus OO0 0O 5.640000000,00,00000000000000000
00 0.654+0.08gcm™,0.63+0.1lgem2 000000 .Voyger 00D 0OO0OOO0OO
gogogooobbobooobobo,bbbobbbotbdddooooooooobb,oon
ggoooboobobobbuooooooad.
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3.13 Hill’s Equation

000000000000000000000300000,0000000000
0000000000000 (390). 0000000000000 200000000
D0000000. 000000000000000,00000000000000
000D000000000,0000000000000000000000O0OOO0
ooooo.

000000000,000000,0000000000000D000D0D0000O0
D00000000.000000 ;m~100,—-y000000000000 (3.16)
0O@BAN 00,

T r—1

P = o 3.200

x Yy x Ti‘) H2 T% ) ( )

2 —y = —o — iy, (3.201)
1 T'a

000.000,x00z—2+10000,A=r000.0000000000 (O
00 L, L,00)000000000000000, 2,5 A0 O 0000000
0D0000000. ,,DOOO0O00000000,m~(1+20)/2000.0000
(3.200), (3.201) O

.. . M2 _ oUy
Fo2y = Qs zs)$—‘a;’ (3.202)
. . M2 8UH
A3 dy ( )
where
3 5 M2 2 _ .2 2

gooopogobg. JacobilOOOOOOoODOO,

0H23ﬁ+2%~4¥—ﬁ, (3.205)
000. 00000 Jacobi 0000 (3290000 :0000000000,n=10

gogbobobuogooobbod.

Ch:xl+f+2(%ﬁﬁg)—il—f, (3.206)

0 (3.202), (3.203) 0 Hill O 00 (Hill's evation) 0 000, Hl 0000000000
00000. O (3.202)00,3A%=4,00,00000000000000.0000

200 (3.16): & — 2ny — n’x = —[u1 (2 + p2) /7 + pa(@ — p1) /73]
310 (3.17): 4+ 2nd — n2y = — [ /r3 + pa/r3ly
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—
(=] 4
'

.

0 328 pu =010000 Ly, L,OOOOOOOODODOOO. HIOOOOODO,
goboobodd pwbiodoooboo.

vboboboobobobdobobobobooobooooobo. booboobo,b00b0b00o0a
O Hill O (Hill's sphere) 000000000 O00O.

Ay = (%)1/3. (3.207)

0 (3.202), (3203)0000 6 =g=i=4=0(x£00000, L, L,00000O
0000000000, 0 (3.202) 00 Ap,, = (12/3)Y3, 0 (3.205) 00 Cy = 3433
000.00 L, LO0000O0 (320700000 Hl 00000000, 000,

Cy = Cud® (3.208)

00000000,¢<3*000000000000000. L, L,O0000000
00000000 3280000.
00000000000,00000000000000000000000000
0000000000, 000000004=4=4=0000,s ¢0000000
0ooooo0ooooo.

g% =322 — Cudl®. (3.209)

o000, 0 (3.205), (3.208) 000,00, ADDOODODOODODODOD. OO, z,,00
gboooboobd«00b0oobd,y=00000000,

1
w2, = 56, (3.210)
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7o

0329 HIlOODODODODODODOODOODOODOODODODOOO (DO)ooooooo(@o)
uo.

000.000 n%?=1,009=—(3/2:0000000,
4
1’2:5(#3/37 (3.211)

O00,z=22, 000000000000D00O0DOO20000.0003.100000
oododooooooo.o32900000000o0o00.

00000000000 DO0DO00O0DO0DO0DO0D0D, 00000 guiding center
0000000000000000000000000 (Dermott & Murray 1981a, b).

O0000o0oDoDDDoOoOooOoOODDOOO, Tisserand OOOODOOOOOOOO0O
0000000000000 D0D0O00DDO00DD. 00dbDo0o0oo0gd a =14 Aay,
e=Ae; 00,000000000 ax=14Aas,e=A0Ae; 000. OO0 Aaq, Aas,
Ae;, Aeo 000000000000, 34000 Tisserand 000032 O

N +2(1 4 Aa)Y?(1 — Ae®)V? = constant, (3.212)
a
god.ooooo 5
ZAGQ — Aé? = constant, (3.213)
or
3 A2 2 SN2 2
é_lAal — Aef & ZA% — Aes. (3.214)

2Tisserand 0000 : 5=+ \/a(l —e?)cosI = 5 4+ /a/(1 — €’?) cos I’
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000.0000000000000000 (000 Aa;~—-Aa)00000, Ae;y &
Ae, 000 .
HllOOOOOODOOOO0OO0OOOO0000000000. O (3.202),(3.203)000
0DADDDOODOODOO,

-2y = 3z, (3.215)
j—2 = 0, (3.216)

00,0 (3.205)0 (3.208)0 0,
i 4+ 2 = 322 — Cudl®, (3.217)

000000000. 000 guidingcenter 0000000000000000000
On=1,0000000000000000,2=Aa+esint, #=eccost, i = —esint
000000000, 0 (3.215), (3.216)0 0 § = —2ecost,

3
Y= —§Aa — 2esint, (3.218)

O00.00000000 guidingcenter HOOOO0O, 00000000 guiding center
O000000000ooooooooooo0o0. o0 @2moid e, a,y0000,

3 2
e? cos® t + (_EAG — 2esin t) = 3(Aa + esint)? — Qé/?’, (3.219)

000.0000 ;
ZAf—ﬁM9:C£B, (3.220)

gboo.0o00b0.0b00b00o0b Tisserand DODOOOOODOODO.

00000 y0O0000 (D000000, guidingecenter 0000)00000O,00
oooboboboog A, 000000000, b32900,0000000000
000000 yOO0OOO0ODOOOO0OOD.ODO00DDO0O000 1+Ae0O0O0O
O00000.HIODODODODOOOOOO0OO0OOO0O (x,y)0O0O,0 (32180000

. 3 3

Yo = —5% = —§A&0 (3.221)
000 (3.205)00

|Aag| = 2(¢/3)"2 (3.222)

00000 yOOOOODOODOODOOOODOODOO0O000000000, z=20,9 =
0,4 = Gpmin, Y = Apmin 000 . &,y 00000000 2000, O (3.205) 00

M2
Amin

—cud®, (3.223)

Lmin = 2
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X 05::133)

200 100 0 -100 -200

0 330: D0OOoOobOooo0oHllODOODbOOoOoOoooooboobooDoo. oboo
oooo, Ly, LL,OOD0ODOOO0O00 («),y) = (£,000000000. 000000
y=4+20000000 4 =00000000.0000000D000C0O00O0O00OODOO
go.

0000 42, < y2(Dermott & Murray 1981a) 000 00O,

Ymin = (2/0)213", (3.224)
0000, AcOO0O0
8
Yrmin & gAg,uz (3.225)

goooao.

HllOOODDODOOOODOOOOoOoOooOooo ué/:)’DDDDDDDDDDDDDDD.
0 (3.202), (3.203) O my/® & — 2/(u2/3)V3 y — o/ (u2/3)V3 A — Al(pp/3)Y3 0000
gogoo,0gogogooog.

1
i — 2 = 3a (1 - E) : (3.226)

/

Y

Y 1

(3.227)

gobboooobbboogbbobuooob.bbooobboboogooboobod
ooboobo.0boooooboobog, Ly, L,OO00O wpe00oboboboooon
gogooboobooo. b 3300bbobouoooobobbooogobobbooooon.
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Oo00O0O000,000000d0oooooooooooyYyooooooooooo.
000000 (|| 1l7)O00OOOO0OOOOODO”’0O0”’00000,0000000
000.000,000|/|000000000, 0000000000000 ODODOO
O00000O. 00000 ||oooDoDo0000,00000000000000000
gogo.



3. The Restricted Three-Body Problem 54

3.14 The Effects of Drag

gbobobooo,gbgooooooogogogooooooog,bbbobd
gobooooooobboooo.obboobb0oboboobbo0obb0ibO Poynting-
robertson(PR) 00 (00000000000 ODOOOOOOOO)00O0O,00000
gboobooboooooobobobobobobooboobooooo. PROOOOO
g, ggobbbobbuogoooobbobbbouooooobb. bodooogn
gbobobobobooo,oooo,boouboboobobobobobobabg
O000o0ooooO (~107%0). 000000000000 0O0O0PROOOO, O
gooooo.

BGm,

F=—
(127”2

(m—y+ﬁ(xx—l—yy),y—i—xﬁL%(xx-i—yy)) (3.228)
gO00000O0O0OOO0OOO0O0O0OOOO, m., 0000000, c00OO0O0OO,O000. 6
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD.D(3.228)Dr~i‘DDDDDD
gddooouoooouoououoo,o20o0d PRDDDDD(SChuerman1980).

Dermott & Gold (1977) 00000000000, ue <107 0000000000
gobboooobooobbooob,goobobbooobbooobbooobboo.
000 Dermott et al.(1980) 00000000000 O0OOOOOOOOOO. PRO
0000000000000 000000000000 (Burnset al. 1979). OO0, O

0 180 360
6

g 331: ooboboooobobbooobobbooobbbo. bogoobboo
godd,tgouduouduooooooo. obbbbbe~o0b0000O, 00000
r=160=0,36000000000000.
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00000000000,00000000000000,1000000000000
000000000000000000000000. (0 3.31,3.90)

L, Ls000000000000000000,00000000000,0000
000000000,0000000000000000,000000000000
000000. 000000000000000000. 0000000000000
000000000000,00000000000000000000000000
0oo0o0o00O0O000o.

00000000000000000000000000000000. 000,0
000000D000000000000000000000. 00000000000
00000000000,200000000000000. ()0000000000
00000000, (i) 00000000000000000000000000.

00,0000000000000 u,x,,00000000,00000F =(F,,F,)
0D000.F=(F,F,)000000000000000,4k000000000000
00 |F|=0(k)000.

3.14.1 Analysis of the Jacobi Constant

2000,0000b0bb000ooboobbooogoboog.

ou
P2 = 22 4R, 929
¥ —2y 8x+ (3.229)
N ou
j+2 = 5o+ F, (3.230)
0(3.229)0 #,0 (3.230)0 y00DO0O00OO00DO0D0O0O
oU  o0U . .
TE+ Yy — (x% + y3_y> =iF, +yF,. (3.231)
O00.00,JacobiDO0O Oy =20 -3*—¢g? 00000000,
ac
—L — _9(iF, 4+ yF,) (3.232)

dt

oo0. «fF, +yF, 000000000 FOOODOOOODO. OO000000000
k<0DDDDDDDDD,C’JDDDDx'Fx—i—yFyDDDDDDDD.3.3DDDDD
gooobooboobob,c;00bo0ob0o0obooboboboOobDOobobo,ob0oDO
Ly, Ls00000O0O0O.
O0000000000000000000000oo0O0,F=kv=Ek@z,9 0OO,

iF, + yF, = k(#* + %) < 0. (3.233)

0000000 (nebular drag0 00 000)0,000000000,000 Ly, Ls
0000000000 (Jeffreys 1929).
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O0000PROOOODOD,O0D0O
F=k(i—y,y+m)/r° (3.234)

ooo,
iF, + yF, = k(i* + 9°) — k(iy — yx). (3.235)

gbobh.gdb,gbboooboobobuoobbodgbooboboo.bbogboon
gogbbbuooodgbb,boodbobbboooobbbuooodobbboooan
O0.000000000000JacobiDOODOOODOODOODOOODOODOODO
gogoo.

3.14.2 Linear Stability of the L, and L; Points

Oobobooobobooobo0oobbobobooob,00b0000b000. Ly, Ls00O
O000,000000C0O0000000,0000O0O0OoOoOOOOO. Murray (1994b)
Os0000000000000000DO00OD kODOODOODOO, Ly, L0000
goboobooboobobboboobooboobooboobon.

27
M4 az\® + (1 +a) A + <Z“2 - ao) = 0. (3.236)

00 a(i=0,1,2,3)000 O(k)000,00000000.

9 3 3vV3
a0 = koot Jhyy F T\/_(kw,y + k) (3.237)
9 3 3V3
a1 = ka’x + Zky’y + 2(]65,;734 — k’y@) F T\/_(k’x,y + k‘y@) (3238)
Ao = —kz@ - k}y,y + (kx’y - ky,x’) (3239)
as = —(/{xﬂg — k'yy), (3240)

0 (3.237), (3.238) 00000000O0O0O0O0OOO0OO Ly, Ls00D0D0D0D0D00. OO,
kpa kyo--- 000000000000,

_ [0F, _ [0F, _[0F, _[oF,
k:r;,x—|:a$:|0a ky7x—|:ax:|0a kx,x—|:aa-::|0a ky,x_|:a:t_:|0a

OF, OF, OF, OF,
i { dy }0 o { dy 0 i dy 0 o dy 0

gogooboobboboo,ggbbobobooooobobobboooobbobboooon
O00.000,000000000Kk)000,000000000000000, o, Yo
gobboboooobobboooobobbooa.

(3.241)



3. The Restricted Three-Body Problem o7

0332 Ly, L;000000000000000. 000000000000000
000000000000000000. ()00000000000000 (0000
0). (b)guiding center 0 0000000000, 00000000000000 (00O
000).(c)guiding center ] 0000000000, 00000000000000 (O
0000).(d)00000000000000 (000)

0 (3.236), (3.237)00, 00000 O(upy) 000000000400000000
00,00000000000000000000 (0 (3.141)%¥). 000000000
0000000,0(3.145)3% 00000,000000.0000000000000
00000000,03320000004000000000.

l.ggbbboooooboboboooo,buooaoobo.

2. gudingcenter U 00O OOO0OOO0OODOO, 000000000 OOODOODO
gog,bgoog.

3. guiding center U DO DO ODOOO0OOOOODOO, 000000000 0O0OOOOO
gob,ogdgoo.

4. 0gobooboboobooob,obooo.

Murray(1994b)D,,u2—>0DDDDDD AO0O000000O0,00000000000
goooo
0<a<as, (3.242)

000. a,a;00000,0 (3.238), (3240)00000000.0000,00000
000000,0000 ay, e, 0000000,00 Ly, LsO00000 kyy, ky, OO
000000.000 1L, Ls00000000000000200000000000
DOooo0oooo.

F=k(z,y) 0000000, 0(3.24) 00000000000,

kyi =k, kyy =k, (3.243)

330 (3.141) + M+ A2+ 272 /4(1 — p2) =0
340 (3.145) : pp < F=¥02L ~0.0385
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000,00
ap = 3/{5, az = —2/€, (3244)

000. k<000 <0000,0 (3.242)000000. 000000000000
00, JacobiD0000000000D0,000000000000000000OO.
PRODOOO,F=k(@—yy+2)/r2000,0 (324)00000000000
00
koo = kyo =kyy =k,  koy=—k (3.245)

000,00
ay = —5k’, as = —2]€, (3246)

goo.oodprROODDOOOOOODOOODOODOODO.
0000000000 F=k(t—-y,y+2) 000000000000, 0 (3.241)0
gogbooboooobo,

kx,i = ky,x = ky,y - k, k;(;,y = _k, (3247)
noo,
ay = —k?, as = —2k. (3248)

000000 (3.242)00000,00000000000000000COD.OOOO
O,00D0000000b00b0000,b0ob0b00o0b00obOnbDgd Tadpole OO
gobobbooooboboboooobbboooobobbooon.

3.14.3 Inertial Drag Forces

Murray (1994b) 00 0000000000000 OO0OOOOOOOOOOOD.

000,k<0000,V=(i—y,y+2)0000000000000000. g(z,y, &, 1)
0000000000000000000000. Muray (1994b) 000 O inertial
drag0000. 0000 k0000000000000

rriry 4 pary (ma — %) — g (pex + %) = 0, (3.250)

000.000500000000000000000000000000. 03330
0,000 up,=020000000.

gy — 00000000, Murray O L3, Ly, L; 00000000000000, Ly,
L,00000000000000000000000000. ¢*=g(2,y,0,0) = g*(r)
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(0OoDOoOoOoO)ooooO,000 we0D0OO0ODO Ly, LO0000000O00O00O00OO0OO
gogd.

koo 1
i sin 0 <(2 “Scos B 1) . (3.251)

000,k=4k¢"(1)000. OO0O0DDO333b000000. 00000 6 = 1084,
0 =251.6000,0000 k/uy = —0.7265, k/py = +0.7265 000000, OO Ls,
L,0000,00001800,60000000 k/uy=—0.72600060=1084000
00000000000. 00000 ¢ 0000000. 00000000, ¢*0r0
00000000000 000000, L,0000000000 Ls00000000
oog.

inertial drag0 00000 Ly, Ls00000000 3.142000000000000
O00000. 000, Murray (1994b) O inertial drag 0 00000000,

F, = kVV'r', (3.252)

, 000 Murray O, A< 000000000000 0ODODOOODOOODOOODOO
gobbobuooobbbuoooobbbaod.

0<l—i+2j<2+i (3.253)

000,:i=0,=n0000000,000000 —-1/2<n<1/20000000 Ly,
Ls000o0oobobobouob.gbooooboboboooobobobobon
000000000000000000000. Murray (1994b)000, 000000
gbod, Ly, LsO000b0oobodoboobobuooboo. ogboobobooobg
gobboboooobbod.

(b)

0 3.33: (a)0 (3249)0000 u, =0200000000000000000000
0. (b)k/u, (k0000000000,000000000)0 Ly, Ly, Ls000000
9(30;330) 10 00. 00000000000000000000.000000k<0
000,0004>000000000000



